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Úvodní slovo prezidentky  

 

Vážené kolegyně, vážení kolegové, 

 

a je tu zas ten krásný tajemný vánoční čas. Za celé UZO Vám přeji 
splnění všech Vašich přání. Pevné zdraví a trochu toho štěstí v roce 
2026. I v tomto vydání najdete mnoho důležitých informací pro Vaší 
odborovou práci. 

 

Děkujeme Vám za vše, co děláte pro Vaše členy. 

 

Ať je Váš rok 2026 kouzelný. 

 

To Vám za celé UZO přeje 

 

Renáta Burianová 

 

Obsah 
Témata měsíce    2 

Z našeho oboru   3 

Ze života UZO      4 

UZO benefit         5 

UZO přeje          6 

 

 

 

mailto:uzo@uzo.cz
http://www.uzo.cz/
http://www.facebook.com/odbory


 

 Nezapomeňte do konce roku 2025 zveřejnit účetní 

závěrku 

 
 

 

 

Nezapomeňte do konce roku 2025 zveřejnit účetní závěrku  

Odborová organizace je podle zákona o účetnictví povinna zveřejnit svoji účetní závěrku za rok 2024 u 
rejstříkového soudu, kde je zapsána, a to nejpozději do 31. 12. 2025. 

V případě, že vede jednoduché účetnictví, založí u rejstříkového soudu pouze vyplněný výkaz Přehled o majetku a 
závazcích. Pokud vede podvojné účetnictví, zveřejní rozvahu a přílohu k účetní závěrce. 

 

 

Podpora v nezaměstnanosti dle schválené nové právní úpravy: 

- jednotná pro všechny, bez ohledu na důvod ukončení předchozího zaměstnání 
- horní limit je nastaven na 80 % průměrné mzdy 
- po celou dobu rekvalifikace ve výši 80 % předchozího průměrného měsíčního čistého výdělku nebo 

vyměřovacího základu 
- pro získání nároku na novou podporu je třeba devět měsíců důchodového pojištění  

 

 

 

 

 

 
Pravidla pro podporu v nezaměstnanosti se od 

1.1.2026 mění 
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UZO má svého zástupce v Odborové akademii ČMKOS a níže si můžete přečíst názory na tento vzdělávací cyklus pro 

odboráře. 

„Odborová akademie (OO) je jedním slovem pecka! Nadupaná informacemi, skvělým týmem lidí, kteří nám pomáhají 

rozvíjet naše zkušenosti – ať už v oblasti práv, náboru, dějin odborů nebo třeba práce se sociálními sítěmi a AI. 

Všechno je navíc výborně vysvětlené, často i formou kazuistik. OO propojuje lidi, posouvá nás dál a dělá nás lepšími v 

tom, co děláme.“ - Štěpánka UZO 
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Proč být v odborech? 
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Ze života UZO 

 

 

 

 

 

 

 

Zástupci UZO se zúčastnili 6. Sněmu ČMKOS, který měl na programu například: aktuální informace Vedení ČMKOS, 

návrhy dokumentů na IX. Sjezd ČMKOS, zprávu o kolektivním vyjednávání nebo vývoj míry inflace v ČR a její prognózu 

na rok 2026. 

 

 

Během uplynulých týdnů jsme se setkali v regionech s odborovými organizacemi a mluvili o tom, co je nového v 

legislativě, sociální oblasti a ekonomice. Velmi důležité pro nás bylo slyšet, jak vypadá situace v jednotlivých regionech 

a společnostech a jaké problémy nyní řeší zaměstnanci v obchodě, v logistice i v sociálních službách. Všem děkujeme za 

společný rok, spolupráci a otevřenost. Tato regionální setkání mají pro nás velký význam a už teď se těšíme na další. 
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Dovolená za benefitní body?  

Ano, s ehotel.cz to jde snadno! Máme 

speciální bonus pro členy UZO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Máte u svého zaměstnavatele benefitní body a řešíte, jak je nejlépe využít? Nebo vám dokonce hrozí, že vám 

ke konci roku propadnou? Přes portál ehotel.cz je snadno proměníte v krásnou dovolenou, wellness pobyt, 

rodinný výlet, cestování nebo dárkový poukaz, který potěší vás i vaše blízké. 

A protože si vážíme spolupráce s odbory, připravili jsme speciální bonus pro členy UZO – kód UZO12, který 

vám k zakoupenému dárkovému poukazu přidá 12 % navíc. Stačí jej zadat při objednávce. 

Jaké benefity u nás můžete využít? 
Na ehotel.cz zaplatíte pohodlně benefitními body z většiny českých benefitních systémů: Pluxee (Sodexo), 

Benefit Plus, Benefity.cz, Edenred, eBenefity, UpGroup, Múza. 

Nemusíte nic převádět ani řešit administrativu – platba probíhá stejně jednoduše jako běžná online platba. 

Proč je ehotel.cz tak výhodný? 
1. Široká nabídka ubytování po ČR i zahraničí 

Od hotelů v Jeseníkách a Krkonoších, přes rodinné penziony až po wellness pobyty. Díky spolupráci s 

Booking.com máme i možnost proplatit benefity pobyty po celém světě. 

2. Možnost zaplatit cestování i zážitky 

Kromě pobytů u nás využijete body i na: jízdenky na autobus nebo vlak, letenky po celém světě nebo i poukaz 

na zážitky.  

3. Prodloužíte platnost svých benefitů až o rok 

To je velká výhoda, o které spousta zaměstnanců neví. Pokud své body vložíte do dárkového poukazu 

ehotel.cz, prodloužíte si jejich platnost o dalších 12 měsíců. Díky tomu si klidně můžete koupit pobyt nebo 

výlet až v příští sezóně. 

   



 
 
 
 
 
 

Jsme velmi rádi, že můžeme každý rok přispět a tím pomoci Nadaci policistů a hasičů, která se stará o rodiny 
těch, kteří při výkonu povolání přišli o život nebo si způsobili trvalé následky na zdraví. Oni pomáhají a nasazují 
své životy pro životy jiných, tímto darem chce UZO zase pomoci jim – hrdinům! 
 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

Časopis pro Vás připravil Martin Svojš (MS) – Váš asistent komunikace 
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UZO tradičně přispělo 50 000 Kč na Nadaci 

policistů a hasičů  

 

 

 

 

 

UZO přeje všem krásné svátky a mnoho 

pohody do roku 2026 

 

 

 

 

 

 

 

 


